

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK  
JOGI, ÜGYRENDI ÉS ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI BIZOTTSÁGA**

**JEGYZŐKÖNYV**

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága **2012. április 26. napján** a Kaposvári Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú tárgyalójában a Pénzügyi Bizottsággal közösen megtartott **rendkívüli** üléséről.

**Jelen volt:** 6 fő a csatolt jelenléti ív szerint.

**dr. Szép Tamás tanácsnok** köszöntötte a bizottsági ülésen megjelent tagokat és a Hivatal munkatársait. Kérte, hogy a bizottság vegye fel a rendkívüli ülés napirendjére a települési szilárd hulladék gyűjtési díjainak módosításáról szóló előterjesztést.

A bizottság a rendkívüli ülés napirendjét 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**50/2012. (IV. 26.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága felvette a rendkívüli ülés napirendjére **a települési szilárd hulladék gyűjtési díjainak módosításáról** szóló előterjesztést.

**Napirend tárgyalása:**

**Előterjesztés a települési szilárd hulladék gyűjtési díjainak módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

**dr. Csató László** felhívta a figyelmet arra, hogy a kerekítés szabályait a jövőben alkalmazni kellene.

A bizottság tagjai a határozati javaslat elfogadását egyhangúan, 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatták és az alábbi határozatot hozták:

**51/2012. (IV. 26.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága **a települési szilárd hulladék gyűjtési díjainak módosításáról** szóló előterjesztés **határozati javaslatának és rendeletmódosításának** elfogadását **támogatta.**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke az ülést bezárta.

**K. m. f.**

**dr. Gróf Regina**  
bizottsági titkár

**dr. Szép Tamás**  
tanácsnok